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Matouš Suchochleb, Subkultura punk v Královehradeckém kraji se zaměřením na současnou hudební scénu, bakalářská práce, Pardubice 2010, 45 s.  na s. 42 - 45  obrazové a textové přílohy.

     Zaměříme-li se podrobněji na tematiku subkultur ve studentských kvalifikačních pracích, pak zjistíme, že zdaleka největší pozornost je věnována hnutí skinheads, což pochopitelně vyplývá ze skutečnosti, že je to fenomén, který se v poslední době více než výrazně projevuje v české společnosti (srov. např.Viktor Svobodník: ke koceptualizaci skinheads v českém diskursivním prostředí, diplomová práce, Praha 2000, Petr Floriánek, Vizuální prezentace příslušníků subkultury skinheads s důrazem na situaci v České republice,  diplomová práce, Praha  2002,  ad.) Objevují se ovšem i práce věnované dalším subkulturám, které nějakým způsobem dráždí širší veřejnost, jako jsou účastníci technopárty či tvůrci graffiti (viz. např. Karolina Detková, Alternativní kultura - česká technosféra, bakalářská práce, Pardubice 2006, Podsedník, Filip, Graffiti versus stát,  bakalářská práce, Pardubice 2007 ad.)

     Matouš Suchochleb se zaměřil ve své práci na fenomén, který stál doposud poněkud stranou zájmu a sice, jak sám název napovídá, na subkulturu punk a navíc ještě s důrazem na hudbu, k čemuž je – jsa sám aktivním hudebníkem – více než kdo jiný, velmi dobře kvalifikován. Vznikla tak velmi zajímavá a mnohovrstevná práce přinášející celou řadu informací jak v rovině charakteristiky základních vnějších i vnitřních rysů této subkultury, okolností jejího vzniku a vývoje, tak i vlastním výzkumem podložené úvahy o jeho současném stavu a výhledech do budoucna. Zvláštní pozornost je věnována hudebním skupinám, soutěžím, internetovým magazínům apod. a to ve vymezeném regionu.

    Jedna z posledních vět Závěru plně vystihuje celkovou situaci:

    Když tedy shrnu výsledek mého výzkumu, musím říci, že i když v posledních letech punk stále upadá, zdaleka ještě není mrtvý…stále jsou zde lidé, kteří punk propagují a hlásí se k němu. A dokud zde tito lidé budou, punk nikdy nezemře.

     Bakalářskou práci Matouše Suchochleba hodnotím vysoce pozitivně i přes některé nedostatky stylistického rázu, jednoznačně ji doporučuji k obhajobě s návrhem na stupeň hodnocení velmi dobře.
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